

Ordinări

Pe data de 20 iunie a.c., în cadrul slujbei de seară din Biserica Penticostală din Mărgineni, Neamț, a avut loc consacrarea în slujire a fratelui Cătălin Baciuc, în slujba de prezbiter și a fraților Daniel Stoica și Daniel Miron în slujba de diacon (foto dreapta). Serviciul divin a fost coordonat de pastorul Liviu Axinte, președintele CRP Suceava, care a rostit și mesajul principal din Cuvântul Domnului, iar pastorii Petrea Păstrăvanu și Ioan Păstrăvanu au avut scurte îndemnuri pentru noii slujitori. Domnul să dea tuturor slujitorilor Săi har și binecuvântare în slujire!



În data de 18 iulie a.c., în cadrul Bisericii Penticostale „Maranata”, din Sinsheim, Germania a avut loc serviciul divin de ordinare în slujba de prezbiter a fraților Marian Zerbeș și Florin Ilașcu. La sărbătoare, alături Ioan Moldovan, pastorul bisericii locale, au participat pastorii Gelu Ranga, membru al Comunității Teritoriale Europa de N-V, responsabil al Comisiei de lucru pentru Germania, Dan Pop, Biserica „Maranata” din Schweningen și Viorel Chichinejdi, Biserica „Maranata” din Oradea (foto stânga).



Sărbătoare la Biserica Penticostală „Eben-Ezer” Cladova, Timiș, cu ocazia ordinării în slujba de prezbiter a fraților David Haneș și Daniel Rogojină. Serviciul divin a fost condus de pastorul Domin Haneș, iar Cuvântul Domnului a fost proclamat de pastorii Moise Ardelean, președintele CCP-BDAR și Ioan Filip, președintele CRP Arad.

În cadrul Bisericii „Filadelfia” din Timișoara, în data de 10 septembrie a.c. a avut loc serviciul divin de ordinare în slujba de prezbiter a fratelui Mihai Curaciuc – Biserica din Vucova, și a fraților Eugen Bucur și Bonki Striblea – Biserica Filadelfia, Emanuel-Sandu Azgur – Biserica Fibis și Daniel Ștefan Bucur – Biserica Becicherecu Mic în slujba de diaconi. Comisia de ordinare a fost formată din Ioan Filip, pastorul Bisericii „Poarta Cerului” și președintele CRP Arad, Aurel Avram, pastorul Bisericii „Speranța” și secretarul Comunității, Mihai Petroesc, pastorul coordonator al Bisericii Filadelfia, Verlan Octavian, pastor asistent Bisericii Filadelfia, Constantin Leontiuș și Ticu Leontescu, pastori pensionari ai Bisericii Filadelfia, Romica Striblea, pastor Biserica „Elim” din Botoșani, Popan Victor, prezbiter Biserica Filadelfia, Vasile Moroti, prezbiter Biserica Becicherecu Mic, Felician Suciu, prezbiter Biserica Fibis.